

## 网购高峰期,各快递网点日均处理快件量较平时

### 增长30%,邵阳邮政——

# 应对“双十一”,出手“快准稳”

邵阳日报记者 蒋易薇 通讯员 李文

一年一度的“双十一”到来,消费者开启“买买买”模式。今年各大电商平台纷纷抢跑,不仅活动时间提前,而且期限拉长,使得下单时间也更早。在这样的变化下,中国邮政邵阳市分公司(以下简称邵阳邮政)提前谋划、做足准备,确保快递能准确高效送到消费者手中。

11月13日上午,在该公司总部快递分拣中心,记者观察到,一部分员工正熟练地运用自动化分拣系统,有条不紊地进行着快件的卸载、分类以及转运工作,整个作业流程显得非常有序。与此同时,另一部分员工则迅速地将已经分拣完毕的包裹装载上车,确保高效运送。

“最近快递量增加了不少,每日收件量与往常相比提升了30%。为有效应对‘双十一’,我们引入自动化分拣设备,同时还加强了车辆调度和配送线路的优化,以提高配送效率和服务质量。不过,由于今年的‘双十一’购物节提前启动,导致快递量峰谷不太明显。”邵阳邮区中心局负责人李鹰介绍。

据了解,多个电商平台今年都将“双十一”的促销时间提前,例如,抖音电商自10月20日起便推出了现货销售的优惠价格,而拼多多的大促活动则覆盖了10月20日至11月13日的时段。因此,快递业务的高峰期也随之出现变化。

除此之外,电商平台大促活动付尾款时段也相应扩展。以往,淘宝“双十一”的尾款支付截止日期固定在10月31日。今年,部分商家选择将这一期限放宽,此举实际上是将原本集中于单



邵阳邮政快递分拣中心内,员工熟练地运用自动化分拣系统,有条不紊地进行快件卸载、分类以及转运工作。

日的发货高峰分散到了几天之内。“原本需要在三四天内集中发出的快递,现在被均匀分散到了接近一个月的时间里。这样一来,我们的配送压力确实减轻了不少。”在邵阳邮政宝庆中路揽投网点内,正在装货的揽投员陈佰云说。

虽然今年的“双十一”配送工作比以往轻松一些,但邵阳邮政也增派了不少人手,主要集中在揽投岗位。“我们网点今年增派了4个投递员,场地也拓宽了。我们上午的快件做到下午一点前派送到位,下午的快件做到晚上八点前投递到位,保证营业部快件做到日清日结。”邵阳邮政宝庆中路揽投部经理杨翔翔说。

“我现在平均每日揽投500多个快递。”陈佰云说,“因为增派了人手,今年‘双十一’我们的投递效率更高了,客户满意度也提高了。”

为了提高分拣效率,今年,邵阳邮政积极备战,成立“双十一”旺季生产领导小组,下设指挥调度、运营管控、投递管控、支撑保障和信息通报五个小组。该公司还大力提升邮件处理效率与安全,前移收寄和处理高峰以保邮件快速全量入网,严格执行收寄“三个百分之百”制度,严禁收寄危险物品。同时,全面优化运行组织模式,依据业务量灵活组织干线运输和各环节作业,通过大路向出口组织邮路、汇集发运直达地市邮路保邮件快速出口,并采取加强接卸作业组织、加密投递频次、推进“四段码”应用等提高投递效率,实行新增临时人员、自提点、约投强化、普邮协同等策略多渠道分流,补齐能力缺口。

据悉,今年“双十一”以来,邵阳邮政各快递网点日均处理快件量50万件,较平时增长30%。

## 以监督之力推动政府投资重大项目落实

### 马捷率队来邵开展政府投资重大项目监督专题调研

邵阳日报讯(记者 刘小幸 通讯员 王延发) 11月13日,省人大财经委副主任委员马捷率队来邵开展政府投资重大项目监督专题调研,并召开座谈会。市人大常委会副主任李小平出席。

会上,市人大财经委主要负责人汇报了关于加强政府投资重大项目监督情况;市发展改革委、市教育局、市财政局、市交通运输局、市卫生健康委、市城投公司、市产发集团相关负责人分别汇报了2023年以来政府投资重大项目建设情况,并提出了人大加强政府投资重大

项目监督的对策建议。

马捷强调,加强对政府重大投资项目的监督,是新时期加强和改进人大监督工作,增强人大监督实效的一项重要举措,是地方人大的一项重要职责。要进一步加强政府对投资重大项目的决策监督、过程监督、绩效评价,实行“全生命周期”监督。要摸清清楚底数,规范资金管理使用,将国有资产监督工作与人大预算监督工作相结合,切实履行好监督之责,推动政府投资重大项目扎实开展、全面落实,充分发挥建设项目的经济效益和社会效益。

## 推动邵阳机关党建高质量发展

### 市直机关学习贯彻党的二十届三中全会精神、推动机关党建高质量发展座谈会召开 肖拥军出席并讲话

邵阳日报讯(记者 伍洁 通讯员 龚叶芳) 11月13日,邵阳市直机关学习贯彻党的二十届三中全会精神、推动机关党建高质量发展座谈会暨市直机关党务干部履职能力提升培训示范班开班式在市委党校举行。市委常委、市委秘书长、市直机关工委书记肖拥军出席并讲话。

会议传达学习了习近平总书记关于中央和国家机关学习贯彻党的二十届三中全会精神、推动机关党建高质量发展的重要指示精神和省委书记沈晓明有关批示及市委有关要求。

肖拥军指出,近年来全市各级机关党组织深入贯彻落实习近平总书记关于机关党建的重要指示精神,以党的政治建设为统领,以模范机关建设为抓手,稳步推进机关党建各项工作,取

得明显成效。

肖拥军强调,要提高政治站位,在学习宣传贯彻党的二十届三中全会精神上走在前、作示范,确保党中央决策部署和省委工作要求在邵阳落地见效。要提升政治能力,聚焦凝心铸魂,实现理论武装新提升;注重交流互鉴,找准推动工作新思路;强化蓄势赋能,展现服务发展新气象,凝聚起共同抓改革、促发展的强大合力。要强化政治担当,夯实基层基础,从正严风肃纪,健全责任体系,全面提高机关党建质量,为推动进一步全面深化改革、建设社会主义现代化新邵阳作出新的更大贡献。

学习贯彻党的二十届三中全会精神

## 为守护好源头活水贡献智慧力量

邵阳日报讯(记者 杨吉 通讯员 周倜伊) 11月12日,市政协副主席丰新妹率队到新邵县太芝庙镇开展西洋江源头生态保护专项民主监督活动。

西洋江是资江水系邵水的北部支流,发源于新邵县岳坪峰,全长56公里。监督小组一行深入岳坪峰运吉河公路涵洞、宝塔坪废弃矿山修复点和新龙矿业等地,实地察看河流水质和沿岸环境,详细了解西洋江生态环境保护工作,对发现的问题进行了交办。

丰新妹指出,加强河流生态环境保护,

事关百姓福祉和长远发展,各级各相关部门要深入践行习近平生态文明思想,牢固树立“绿水青山就是金山银山”理念,切实增强政治自觉和行动自觉,共同担负起西洋江源头保护责任。要坚持问题导向,尽快完成堵塞涵洞清淤,统筹做好植被恢复、防止水土流失、周边环境治理等工作,建立长效机制持续提升生态环境保护能力和水平。市政协将充分发挥政协优势作用,为全力守护好源头活水建言献策,为擦亮绿色生态底色贡献智慧力量。

## 市委管理干部任前公示公告

为了加强对干部选拔工作的监督,提高识别和任用干部的准确程度,现对市委常委会会议研究决定的下列拟任人选进行任前公示:

姓名	性别	民族	出生年月	学历学位	政治面貌	现任职务(职级)	拟任职务(职级)
曾秦伟	男	汉族	1970.08	省委党校研究生	中共党员	市委统战部副部长、一级调研员	拟进一步使用
张映梅	女	汉族	1977.12	中央党校研究生工程硕士	中共党员	市委宣传部分副部长、一级调研员、市精神文明建设办公室主任(兼)	拟进一步使用
刘文龙	男	汉族	1978.04	省委党校大学	中共党员	邵阳经济技术开发区党工委副书记、管委会主任	拟进一步使用
贺婷婷	女	汉族	1986.08	大学法学学士	中共党员	邵阳县委常委、组织部部长、三级调研员	拟进一步使用
吕湘栋	男	汉族	1978.06	在职大学	中共党员	市纪委监委第六审查调查室主任、四级高级监察官	拟进一步使用
黄拥军	男	汉族	1974.11	中央党校大学	中共党员	市大圳灌区管理局党委书记、局长	拟任市直公务员(参公)单位正处级领导职务
龙建华	男	苗族	1976.04	在职大学	中共党员	市规划建设设计(集团)有限公司党委副书记	拟任市管企业正职
郑核	男	汉族	1974.12	在职研究生医学博士	中共党员	市中心医院党委委员、副院长	拟任市直单位正处级领导职务
彭南保	男	汉族	1979.07	在职大学	中共党员	隆回县金石桥镇党委书记、四级调研员	拟提名为县市区人民政府副职人选
马向阳	男	回族	1971.04	中央党校大学	中共党员	隆回县委组织部分管日常工作的副部长、三级调研员	拟提名为县市区政协副职候选人
向书宏	男	汉族	1968.07	在职大学	中共党员	洞口县交通运输局党委书记、局长、四级调研员	拟提名为县市区人大常委会副职候选人
胡民强	男	汉族	1974.08	省委党校研究生	中共党员	大祥区委组织部分管日常工作的副部长、三级调研员	拟提名为县市区人大常委会副职候选人
夏伟中	男	汉族	1976.07	省委党校研究生	中共党员	双清区人民政府党组成员,办公室党组书记、主任、四级调研员	拟提名为县市区人大常委会副职候选人

欢迎广大干部群众反映和举报拟任人选思想作风、道德品质、工作能力、廉政勤政等方面的情况和问题。举报人可以通过信函、电话、网络举报或到受理举报地当面举报。为便于了解情况,请举报人签署或告知本人真实姓名和工作单位。所举报的问题,必须真实、准确,内容尽量具体详细,并尽可能提供有关调查核实线索。严禁借机造谣中伤、串联诬告。举报人将受到严格的保护。

受理举报时间:2024年11月14日至2024年11月20日

受理举报单位:市委组织部干部监督科、举报中心

受理地点:市委大院一办公楼

受理电话:0739-12380;19118222380(仅限受理短信举报)

受理网址:https://www.sysdj.gov.cn/wyts/

邮政编码:422000

中共邵阳市委组织部  
2024年11月13日

## 64人当选省十四次妇代会代表

邵阳日报讯(记者 伍洁 通讯员 孟思静) 11月12日,邵阳市妇联第十六届三次执委会议召开。大会以无记名投票和差额选举的方式,选举产生64名邵阳代表,出席湖南省第十四次妇女代表大会。

即将召开的湖南省第十四次妇女代表大会,是全省妇女政治生活中的大事喜事。会议要求,持之以恒推动妇联工作高质量发展,切实用习近平总书记关于妇女儿童和妇联工作重要论述精神指导推动工作,不断加强思想政治引领,深化巾帼建功系列活动,推进家庭家教家风建设,维护妇女儿童合法权益,推进妇联改革,做实引领联系服务各项工作,团结带

领广大妇女做时代的书写人、追梦的奋斗者。

市妇联按照省妇联要求,注重代表的广泛性、先进性和结构的合理性,坚持在市委领导下,充分发扬民主,采取自下而上、上下结合、反复酝酿、逐级遴选的方式产生代表;严格标准,把好人选的政治关、廉洁关、形象关、身份关。64名代表中,有各行各业劳动妇女和知识女性优秀代表42人,非中共党员20人,少数民族11人。她们充分展现了新时代邵阳女性锐意进取、自信自强的精神风貌,将代表广大邵阳妇女在湖南省第十四次妇女代表大会上讲好邵阳女性故事,展现宝庆巾帼形象。



11月13日下午,市消防救援支队到邵阳日报社开展消防安全专题培训和应急演练活动,旨在进一步提升该社干部职工的消防安全意识、安全自救能力和处置火灾隐患能力。图为该社干部职工在模拟火灾现场体验操作灭火器进行初期火灾扑救。

邵阳日报记者 谢冰 何雅丹 摄影报道